06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

SHL

3axBsar napanneanbm C 60NbLUIMM X04,0M

Onucaxune -

»  CMHXpOHW3aLMa NepeMeLLeHust ry6oK ¢ MOMOLLbI0 MeXxaHU3Ma «peiika-LecTepHs»;

»  Bblcokoe ycunue 3axatns 6narofapsi KOHCTPYKLUN C ABYMS NOPLUHAMMY;

»  bonbLoii xof ry6ok 3axBaTa no3BosieT 3aXMMaTb 3ar0TOBKU 60IbLUIOTO pa3mepa;

»  Pa3nuuHble BapuaHTbl MOHTaXa NO3BONSIOT UCMONb30BATL 3aXBaT B Pa3NyHbIX
NPUMEHEHUSIX;

*  Hanuuue MarHuTa Ha NopLUHe 1 Na3oB B KOpNyce 3axBaTa NO3BONSET OTCNEXUBATh
no3uLMIo 3axBara.

SHL

XapakTepucTukm
Tunopaamep 16 20 |25 |32
KoHCTpyKuusi [1BYCTOPOHHEro AencTBusi
Pa6oyas cpesa Cxarblit Bo3gyx no IS0 8573-1:2010 [7:4:4] (cTenexb punbTpaummn 40 MKM)
Pa6ouyee flaBneHne 0,15..0,7 MMNa
Pa6oyas Temnepatypa -20 ... +70°C
MakcumanbHas yacToTa 40 UMKNOB/MUH 20 YUMKNoB/MUH
Ycunue 3axatus, H ** 45 [74 [131 228
[oBTOpsAiEeMOCTb +0,1 MM
[THeBMaTMYeCKOE NpUCcoeMHEHNe M5x0,8 [G1/8

** Ycunue 3axatus ykasaHo Ans pa6oyero xoga 40 MM (Tunopasmepbl 16..25) u 80 MM (Tunopasmep 32) npu paboyem aaenexuu 0,5 MMa.

Pab6oumnii xop

Tunopa3smep 3axBata CTaHpapTHbIii Xof (MM) MakcumanbHblii Xof, (MM)
16 3040 60 80 80
20 40 60 80 100 100
25 4060 80 100 100
32 60 80 100 150 150

Cuctema 0603HayeHmii

X -
Cepus Onpoc NonoXeHus
SHL  3axBaT napannefbHblii ¢ 60/bWMM XOL0M S C NOMOLLbI AAaTYNKOB
Tunopasmep Pa6ounii xog
16 30
20 40
25 60
32 80
100
150

Mpumep 3aka3sa: cepus SHL, Tunopasmep 25, pa6ounii xo 80 MM, C ONPOCOM MOSOXKEHUS.
Kop 3aka3a: SHL25x80-S

Bepcus 06.2024 www.smarta.ru SMARTA
1

Bce npaBa saluiieHbl 8 (800) 550 3487 CMAPT ABTOMAaTH3aLMA 49



[THeBMaTMyeckue npueoAbl

KoHcTpykuus

02

HHeBMOOCTpOBa 4
pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u
nHeBMoynpaBieHnemM

03

KnanaHbl npoLecc-TeXHNKN

04

CucTeMbl NOArOTOBKM

05
BakyyMHas TeXHUKa

CXaToro Bo3ayxa n Aatynku

naBneHnsa

1 2 3

4 5 6 7

/)| u/ shbidaloAa DY \s
%, NN
Mos3. Netanb Marepuan Mos. Letanb Marepuan
1 | Ily6ku 3axBaTta ANOMUWHMEBDII crnaB 14 | WTok Hepxasetoulas ctanb
2 | Peiika HepxaBgetowas ctanb 15 | CTonopHoe KonbLo Ctanb
3 | Kopnyc ANIOMUHMEBBIN CNaB 16 | YnnoTHeHue wroka NBR
4 | YnnoTHeHue NBR 17 | Kpbiwka AnOMUHKMEBDIIi CnnaB
5 | Kpbiwka ANIOMUHMEBBIN CNNaB 18 | YnnoTtHeHue NBR
6 | Ocb wectepHu HepxaBgetowas ctanb 19 |Bydep TPU
7 | UlectepHs Cranb 20 | [lepxatenb marHuTa AnOMUHKEBDIIi cnnaB
8 | CtonopHoe KonbLo Cranb 21 | MarHut
9 | MopwunHuK 22 | YnnoTHeHWe nopLiHs NBR
10 | YnnoTHeHue WwToka NBR 23 | NopuweHb AntouHNeBbI cnnas
11 | LWain6a CTanb 24 | WTok HepxaBetoujas craib
12 | Lain6a HepxaBetowas cTanb 25 | Waii6a CTanb
13 | laiika Hepxagetolas ctanb
0630p nepudepun

2 Tun Onucaxne

nos.

1 HX-29... [laTunk nonoxenus ans C-nasa KOMNaKTHbIN

2 HX-07... [laTumk nonoxexus ans C-nasa

SMARTA

CMAPT ATomaTnzanns

Bepcus 06.2024
Bce npaBa 3awmieHbl

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

150



06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

Bbibop 3axBaTta

1. OnucaHue NpUMeHeHUs W BbIBOp 3axBaTa

OnucaHue npuMeHeHus If‘> BECe I 3axgara UcxoAd If‘> Pacuér ycunus saxarus If‘> BEak MOAENM MO TELS) -
13 paboyei fNnHbI ycunuii 3axatus
Pabouas 3arotoBka Tunbl, KOTOpbIE 0becneyat SHL20x80 /, SH'; 20’(,1 00, I
- [nametp 200 mm P 0TKpbITUE 200 MM 1 GonbLLe > R
- [lnvna 200 MM SHL16x80 A e e
SHL20x80 / SHL20x100 S [ e i =
SHL25x80 / SHL25x100 I ; %
3 |
[ Macca sarotoskm = 0,3 kr — 1.  MockonbKy 3aroTOBKM MOTYT UMeTb PasfnyHyio GOpMY, U —> °§’
o T o TpeHWe MeX Ay 3aroToBKOW W ry6Kamu 3axeaTa TakKe MOXeT 3
e 0T/INYaTbCA, PEKOMEHAYETCA BbIGUPaTh 3aXBaTbl,
: o6ecneyusatolLee ycunue ot 10 go 20 pas BbllLe, YeM Macca !
;{3 3arOTOBKM. 0 20 40 60:80 100120
2. [lononHuTeNnbHO HEOHXOANUMO YUUTbIBATb YCKOPEHNE 1 Touka sa”:a?m R (MM)
BO3MOXHOCTb Y/ap0oB Npu nepemeLLeHnn.
Tpebyemoe ycunue 3axatus = 0,3 kr x 20 x 9,8 m/c2 =60 H
1. [ns Toykmn 3axatua R=70 MM u
nasnenus 0,5 Mna 3axsaT SHL20x80
[ToukasaxatuaiR=70mm | > obecneumsaet ycunne 73 H.
2. 970 Yycunme B 24 pasa Gonblue, YeM
| Pa6ouee fasnenue = 0,5 MMa I > macca 3aroToBKMm.

2. Ycunue 3axatus

* Ha rpad)MKax HWXe npefcTaB/ieHa 3aBUCUMOCTb MeXay PacCToOAHUEM A0 TOYKHK
3axatus Ru ycunuem 3axBsaTa,

»  Ecnu Touka 3axaTus HaxoAuTCA 3a Npeaenamu YKa3aHHOro gnanasoHa, 370 MOXeT
NPUBECTU K [ONOHUTENbHON Harpyske Ha ry6KVI 3axBara ¥ Hanpasn[oLyto, 4To
MOXET NpUBEeCTU K HEAOCTAaTOYHOMY YCUUIO 3aXKaTuA U CHUXXEHUIO pecypca
3axBara.

3. 9ddekTUBHOE yCcunme 3axarus

MNpuBegEHHOE Ha rpadukax ycunue sIBNSETCA YCUNNEM Ha OAHOII ry6Ke 3axBaTa Npu YCNOBUM YTO
06e ry6Ku BOMKHbI BbITb B KOHTaKTe C 3ar0TOBKOIA

SHL16x30 / SHL16x40 SHL16x60 / SHL16x80 SHL20x40 / SHL20x60 SHL20x80 / SHL20x100
T T 70 T T T T T T T T T T T T T T T T
;g \“ﬁo.mpa ! ol \‘E\\:O._/'MPa: o o IRRRRER
gl R o e CER T T RS | IRTY: Sy Sy S 120 z=l==d- - k- -
£ | T~ o6MPs ! £ ‘T“i\ 06MPa | | £ | TTT——o7Mpa £ TT—0.7MPa
= 50\\ """ ol e Y e— g 00— e T — e
S 40 ——_ 0.5MPa § 4o - o Ti0BMPa o W E 0 0 T06MPe L T 06MPa
3 3 | | X TT————— o05MPa || 2 TT——T—05MPa |
« ! 0.4MPa ® | a1 0.4MPa 4 ® | L | L | ©® | 1 L i | I
@ 30 e e it T R R e g 80 = umpa|| & Y TT———0.4mPa
s 0.3MPa S 20_‘_—_:-_—:171‘__—_:_0_@! Pa = 4 R A A = 4 | I I i
_____ do [T o—— a1 | | T - — —_— — — — —|
g 20 1 ' g | 1 | | ' | g 0 : f | | | g 9 : [ | [ 0.3MPa
| —T————— . __0.2MPa jo0b-C-1--T—— 0.2MPa__ o0k === e 0;3MPa 20l TTT T T === 0.2MPa
10 K T o T T T T T T 0.2MPa CooTTr e

0 20 40 60 80 100120
Touka 3axatus R (MM)

0 20 40 60 80100120140
Touka 3axarus R (MM)

0 20 40 60 80 100120
Touka 3axatus R (MM)

0 20 40 60 80 100120
Touka 3axatus R (MM)

SHL25x40 / SHL25x60 SHL25x80 / SHL25x100 SHL32x60 / SHL32x80 SHL32x100 / SHL32x150
200 : T T : T 200) T T T 350 350 _—-6-.‘_~__'\0 -IM‘P T |
TT—07MPar ——0.7MPa | 300 300--*:-\-‘;—-1-3__L___._
[ ! | I I I 1
£16Q Tr===="p6Mpa "] | £ 160 =<0 6mpa """ z E3 | T08MPa i
= ! ! ! ! = ! ! ! = 250 :250*’K”‘****’**r
E12¢ - - - == 05MPa- | | & 120 __ --===0.5MPa- - - = £ 1 . TTOBMP§ |
X | 1 ] I X '—‘ﬁ-.l_\l-—- I £ 200 £ 20Q N T 1
& } ‘ — 0.4MPa ||| 8 ; T 0,4MP4 s 8 | T 0A4AMPa
2 8O ———r-- a---r---r---1| 2 sof R 2 150 2 50— |
= _—J\—__\'—‘—r———a | = ROSMPH = = | | | 0.3MPa
3 ] | | 0.3MPa' 3 | | T S 100 S 100 — == - - Ll Tl e B
T Ag T | T A0 T 00MPa | T T R L
C ) DMy SR T———o0.1MPa
0 40 80 120 160 20( 0 40 80 120 160 0 40 80 120 180 200 0 40 80 120 160 200

Touka 3axatus R (MM)

Touka 3axatusi R (MM) Touka 3axatust R (MM) Touka 3axatus R (MM)

Bepcus 06.2024
Bce npaBa 3awmieHbl

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

CMAPT AsTomatnaaums 51



02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

MonTax u JKcnayaTauusa

anI PEe3KOM nafjeHun faBneHna yCuine 3axmuma MOXeT YMEHbLUMTbCA, YTO MOXET NPUBECTU K NaeHNI0 3aroToBKH. Ona npefoTBpalleHns nospexaeHuns
060pyﬂOBaHMﬂ W HaHeCeHna TpaBM nepcoHany, HEO6X0,U,VIMO ucnonb3oBaTb )’CTpOVICTBa, npenaTcTeyoWNe nageHunto.

_

2. Henb3s ucnonb3oBaTb NHEBMAaTUYeCKME 3axBaTbl, €CAW Ha 3arOTOBKY [eiCTBYET NOBbIWWEHHOE BHELIHEE YCUMe.
3. Tpu MoHTaxe HeO6XOAMMO U36eraTb NajeHns U NOBPEXAeHUs 3aXBaToB.
4. Tlpu ycTaHOBKe JONONHUTENbHbIX AeTanel Ha rybku saxsaTa HeO6X0AMMO U3beraTb UX NepekpyunBaHus.
5. [lnf BCex BapMaHTOB MOHTa)Xa HEO6XOAMMO CO6NI0aTh MOMEHTbI 3aTSXKKWU BUHTOB, YKa3aHHbIe HUXe. ECI MOMEHT 3aTAXKM CANILKOM 60/bLUOH, 3TO
MOXEeT NPUBECTM K NOBPEXAEHMIO 3aXBaTa, €CNN CNMILKOM MafeHbKMiA — K MajieHunto 3axBara.
& MoHTax cnepegu MoHTax CKBO3HOIA MoHTax c6oky
i
! !
je | o |
il ——
il i i
b = o o
Tny6una Make. Make. FnyéuHa Make.
Pa3mep E oTBepcTua L, | moMmeHT, Pa3mep S MOMEHT, Pasmep REZHER oTBepcTua L, | MoMeHT,
BUHTa BHUHTa BUHTa
MM Hm Hm MM Hm
16 M5x0,8 10 43 16 M5x0,8 43 16 M5x0,8 7 2,8
20 Méx1 12 73 20 Mé6x1 73 20 Méx1 7 4,8
25 M8x1,25 16 17,7 25 M8x1,25 17,7 25 M8x1,25 7 12
32 M8x1,25 16 17,7 32 HEef0CTYNHO 32 M8x1,25 10 12

6. an YCTaHOBKe AOMNOJIHUTENbHbIX Jetaneii Ha FyﬁKy 3axBaTa HEO6XO,U,VIMO UCMoNb30BaTh JONOMHUTENbHbIN WHCTPYMEHT, C NOMOLLbO KOTOPOro
YAepXuBaetca ry6Ka. Ecnu 3aKpy4mBaTtb erl'lé)KHbIE BUHTbI 6e3 [OMNONHUTENbHOM noaaepXxku Fy60K, 3TO MOXET NPUMBECTN K NOBPEXAEHUI0 3axBaTa.
HEO6XO,U,VIMO TakKxe CO6I1I0,U,aTb MaKCUMarbHbIii MOMEHT 3aTAXKN BUHTOB.

3axsat
o o Paamep Pasmep Makc.
BUHTa | MOMEHT, Hm
BuHT [Metanb 16 M5X0,8 2,8
; 20 Méx1 4,8
25 M8x1,25 12
32 M10x1,5 24

7. Ha I'y6KM 3axBara He JOMKHO OKa3blBaTbCA JONONHUTENbHOE BHELLHEe BO3AENCTBHE. I'IonepeqHaﬂ Harpyska, AeVICTByIOI.LI,aﬂ Ha I'y6KM 3axBaTa, MoXeT
NPUBECTU K eé noBpexaeHuto. 3axBaTbl JOMKHbI yCTaHaBMBaTbCA Tak, 4TOGbI B KOHLe Xo4a I'y6KVI 3axBaTa He yaapanucb o apyrue 4actu 060pyAOBaHMﬂ.

T

3a30p| | w=— =2 _||3as0p YnapHan

Harpyska

YpapHaa /
Harpyska

8. Ecnu 3arotoBka HaxoAMUTCA He Ha OCU 3axBaTa, 370 NPUBOAUT K NOABNEHUIO AONOJIHUTENIbHOIO YCUNINA Ha Fy6KVI 3axBarta. an NyCKO-Hanago4HbIX
pa60Tax YpoBeHb AaBJ/ieHUA AONXKEH NOBbIWATbLCA N1aBHO YTOO6bI y6e,D,VITbC$I B OTCYTCTBUMU BHELIHNX BO3/leMCTBUIA Ha 3axBarT.

9. Heobxoanmo ucnonb3oBatb apoccennc OﬁpaTHbIM KnanaHom Ana perynuposaHuUsa CKOPOCTU nepeMelleHns Fy60K 3axBarta.
10. I'Iepe,q [AEMOHTaXO0M 3axBaTa Heo06X0AUMO yﬁeAMTbCﬂ B TOM, UTO 3axBaT He yiepXXnBaeT 3arotoBky, U faB/ieHUe NONIOCTAX 3aXxBaTa OTCYTCTBYET.

SMARTA www.smarta.ru Bepcusa 06.2024
152\ 4APT AsTovamsaLm 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3alLyiiieHbl



06
[puHaanexHocTH 1

aKceccyapl

OCHOBHble pa3mepbl

SHL16
A
M5X0.8 PA M5X0.8
3aKpbiThe 3axsata \ /, OTKpbITHE 3axBaTa
r=o 2 i iy
d m -
e R = 7 %
[ S— — ~ o D
- B - 1 J & - = M »
: :-—-—-—i—-—-—-: f 323 LN
o | I
| | ()
9 [ | = €5r © 0
L UB |__l
o ! 9 25
4-M5X0.8
13 UA 13 CKBO3HbIe 0TBEPCTUA
AB
KB .
B @3 3% rny6una 3 Paf:;"“ A | AB| JB | KB |LB | PA | UA|UB
2-@5.5 CksosHble | s 30 | 128 60 | 40 | 45 | 28 | 25 | 98 | 68
D 40 [148] 70 | 50 | 55 | 38 | 30 | 118 78
£ 13- 60 | 194| 90 | 70 | 75 | 58 | 40 | 164 | 104
' 80 1341 110 | 90 95 | 78 | 51,6 | 204 | 124
— _ fan o
(% =t
1
+\ %
— [l N\ 4-M5x0.8 Tny6una 10

3" 8’03 Iny6uHa 3

@24 8’03 Tny6uHa 1

2-M5x0.8 /

InyéuHa 7

Bepcus 06.2024 www.smarta.ru SMARTA
1

Bce npaBa saluiieHbl 8 (800) 550 3487 CMAPT ABTOMAaTH3aLMA 53



02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

OCHOBHble pa3mepbl

SHL20
- 65
A
54
M5X0.8 PA M5X0.8 28.2
3aKprTMe 3axBaTa \ /OTKprTMG 3axBaTa ‘ |
_ = ==
2 T i« A S T 4= o s ! IZENEIE
| \ | I - I Y 2| w
‘ ' 3N NS ®
—H—T ) [ | & s
0o T . ] B
| |
- - !
L—4 UB L—- I —
125 125 30 \4-M6X1
17 UA 17 CKBO3Hble 0TBEPCTUS
AB
KB
JB i
003 PaGounit| s | pg | 4B | kB | LB | PA | UA | UB
065 C @4°5% Tny6una 4 XoA
~ob.> LkBosHbie — 40 [ 162 71 | 54 | 58 | 38 [ 32,6 | 120 | 80
4 (Hr 60 202 | 91 | 74 | 78 | 58 | 42,6 | 160 | 100
80 254 | 113 | 96 | 100 | 80 | 52,6 | 212 | 132
% 100 294 1133 | 116 | 120 | 100 | 64 | 252 | 152
L5 (o]
& <V A
© 14\ @ 3%
4+g.03 Fny6una 4 \ 4-M6x1 Tny6una 12
®28+O'05
Iny6uHa 1
<
' Q
o
= 1 _E_
- ?4 o +-+1—-
2-M6x1 [ LB _ o
rny6una 7 - g
o
SMARTA www.smarta.ru Bepcusa 06.2024
154

CMAPT AGTOMaTMZALMS 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3aluieHbl



06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

OCHOBHble pa3mepbl

SHL25
76
A
64
M5X0.8 M5X0.8 332
3aKpbiTue 3axearta \ PA / OTKpbITUe 3axBaTa '—j -
o —— [ —— £ _ _'
N | \9 9/ S0 1 , s = =
[ | | | | \/
| T T | <
I | [ ~J g
& i O | |
L e e I | Ej- )
ra : t : r '
by Lo |
]
N b o & © W
L L | o
- 1 UB I -~ v =
114 | 14 | 40
4-M8X1.25
21 UA 21 CKBO3HbIE OTBEPCTHS
AB
KB
JB D4 0% tryouma 45 Paf:;"“ A |AB| JB | KB | LB | PA | UA |UB
[ L L
2-@8 CkaosHble | — 20 | 182 82 | 56 | 60 | 38 | 34 | 132 ] 92
> | -"% ".} 60 222 (102 | 66 | 70 | 48 | 44 | 172 | 112
— —o—- 80 276 | 122 | 100 | 104 | 82 | 54 | 226 | 146
100 316 | 142 | 120 | 124 | 102 | 64 | 266 | 166
Q D T
____E_
oo — [ 4-M8x1.25 Tny6una 16
4% r 4
0 nyGuna 4,5 2534+8'05 Fny6una 1
od
Q
od
= e
LB
2-M8x1.25 / w| =
Iny6uHa 7 o g
Bepcus 06.2024 www.smarta.ru
Bce npaBa 3aluLieHbl 8 (800) 550 3487 SMARTA 155

CMAPT AsTomatnaaums



02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

OCHOBHble pa3mepbl

SHL32

G1/8 G1/8

3akpbiTue 3axBarta OTKpbITME 3axBaTa ‘_I 32.2

\ l / ,

Wei== i)

R I . | A .-+-_4__-_. !
1

14.5

SHL

— | = hey LA
el T Ty oo,
T H ——— H 1 H f —
Lo ! L T | B
I : I : {_ \
o N oA L o o | 9 .
| —
" UB - -
= = 30 \ 4-M10X15
24 UA 24 CKBO3Hble 0TBEPCTHS
AR
+ 003 =
26 PaGownii | | ap | kg | B | PA | UA | UB
Iny6uHa 8 XoA
CKBO3Hble

60 244 | 100 76 50 45 184 | 124
S N I } 80 284 | 120 86 60 55 224 | 144

{ e A\ | S 100 342 | 158 | 134 | 108 | 65 | 282 | 182
150 442 | 208 | 184 | 158 90 382 | 232

-

o 4-M8x1.25 [ny6uHa 16
6" 0% Iny6una 8
@34°9% Tnyéuna 1,5
WO
| Q
= e —{ N
1
| — | —~—- --&-—-}
é [ S
] 7
_____ B Il e
| o
T

2-M8x1.25 / LB

Iny6uHa 10

2-@16

SMARTA www.smarta.ru Bepcus 06.2024

156 AT AsTomamsats 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3auuieHbl



06
[puHaanexHocTH 1

aKceccyapl

[laHHble ans 3aKka3a

Pasmep Pa6ounii xop, | Homep ans 3akasa | Kop 3aka3a
30 30027953 SHL16x30-S
16 40 SHL16x40-S
60 SHL16x60-S
80 SHL16x80-S
40 30005250 SHL20x40-S
20 60 30005251 SHL20x60-S
80 30005252 SHL20x80-S
100 30005253 SHL20x100-S
40 30005254 SHL25x40-S
25 60 30005255 SHL25x60-S
80 30005256 SHL25x80-S
100 30005257 SHL25x100-S
60 30022546 SHL32x60-S
32 80 30022600 SHL32x80-S
100 30020964 SHL32x100-S
150 SHL32x150-S

Bepcus 06.2024
Bce npaBa 3awmieHbl

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

CMAPT AsTomatnaaums

SHL

57




02 03 04 05
MueBMaTnyeckue NpuBo.bI lHeBMOOCTPOBA KnanaHbl NpoLecc-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpefennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa n Aatynku
nHeBMoynpaBieHnemM naBneHnsa

[laHHble ans 3aKa3a - [JaTynK nosnoXxeHus

Homep
- ®yHKuUA nepeknioyeHus | MoHTax Tun patunka Mopknioyenue | Boixop POSKIPRUSEKCE Ans Kop 3akasa
noAKnoyeHne
3aKasa
PNP Ka6enb 2 M 30008802 | HX-01P-2M
3-XNPOBOAHbI Ka6enb 5 M 30014295 | HX-01P-5M
MarHHTOpeSHCTHBHbI NPN Ka6enb 2m 30008801 | HX-01N-2M
HopmanbHo BcraBnsetca Kab6enb 5m HX-01N-5M
PasoOMKHYTbIN c6oKy 2-XnpOBOAHbI | - Kab6enb 2m 30035344 | HX-01D-2M
i Ka6enb 5m 30024313 | HX-01D-5M
Z FepKoHoBbIi 2-XpoBoHbIf |- Kabesnb 2m 30008800 | HX-01R-2M
Ka6enb 5m 30022139 | HX-01R-5M
PNP Ka6enb 2 M 30008806 | HX-07P-2M
3-XNPOBOAHbI Ka6enb 5 M 30012019 | HX-07P-5M
MarHHTOpESHCTHBHbIA NPN Ka6enb 2m 30008805 | HX-07N-2M
HopmanbHo BcraBnsetcs Kab6enb 5m 30001048 | HX-07N-5M
PasoMKHYTbIN cboky 2-XnpoBOAHbI |- Ka6enb 2m 30008807 | HX-07D-2M
Ka6enb 5m 30014493 | HX-07D-5M
FepKoHoBbi 2-XpoBOHbIf |- Ka6enb 2m 30008804 | HX-07R-2M
Ka6enb 5m 30014200 | HX-07R-5M
PNP Kabenb 2 M 30030085 | HX-29P-2M
3-XnPOBOHbIi Kabesnb 5 m 30008823 | HX-29P-5M
MarHHTOpESHCTHBHbIA NPN Ka6enb 2m 30020725 | HX-29N-2M
HopmanbHo BcraBnsetcs Kab6enb 5m HX-29N-5M
PasoMKHYTbIN cboky 2-XnpoBOAHbI |- Ka6enb 2m 30008822 | HX-29D-2M
Ka6enb 5m 30021210 | HX-29D-5M
lepKOHOBbIi 2-XNPOBOAHBIN | - KaGeno 2m HX29R 2M
Kab6enb 5M HX-29R-5M
JaHHble gnga 3aka3a - [lpoccenu ¢ 06paTHbIM KjianaHoM
MHeBMaTHYecKoe MHeBMaTHYecKoe Npn
Marepuan kopnyca npicoenuHenye 1 coenNHeHNe 2 Homep ans 3akasa | Kop 3akasa
s : 0011537 75006
% Texwononuuep o1/ 6 30011584 Z5C06-01G
) 8 30011594 ZSC08-01G
MHeBmaTHyeckoe MHeBmaTHyeckoe npu
Matepuan kopnyca Homep ans 3akasa | Kop 3akasa
npucoepuHexue 1 coefjuHeHue 2
L) M5 4 30006860 EMSC04-M5-A
.f.s, " HukenupoBaHHas 6 30022799 EMSC06-M5-A
= naTyHb G1/8 6 30006864 EMSC06-01G-A
8 30006868 EMSC08-01G-A

SMARTA www.smarta.ru Bepcus 06.2024

158 CMAPT AsrovamaLmn 8 (800) 550 3487 Bce npasa saumuieHbI





